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 كداميك صحيح است؟ Cu | )  Cu2+ ( 1M ) || H+ (1M | H2(1atm),  Ptدر پيل داده شده:    
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استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است

 است؟ پيل الكتروموتوري نيروي كداميكباشد،  V-0/44  برابر آند°°°°E و - V 0/40  برابر كاتد°°°°E  كه پيليدر

+ ولت0/84- ولت0/84- ولت0/04+ ولت0/04
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  باشد، كدام1/0پتانسيل الكترود نقره در محلولي كه نسبت به نقره كلريد اشباع شده و فعاليت يون كلريد در آن مساوي 

 برابرAgClاست؟ حاصلضرب حلاليت 
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 دارد؟ بستگي كداميك به كاهشي–  اكسايشي هاي واكنش تعادلثابت

نوع الكترود شاهدجنس الكترود شناساگر

غلظت اكسنده و كاهندهپتانسيل استاندارد پيل
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 كنند؟ عمل خود هاي يون به نسبت شناساگر الكترود عنوان به توانند مي الكترودها از دستهكدام

 نقره– روي –كبالت  روي– جيوه –نقره  كبالت– نيكل –آهن  آهن– جيوه –مس 
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 آيد؟ مي دست به كداميك در جيوه دادن قرار از كالوملالكترود

KCl و   Hg2Cl2مخلوط  محلول هاي Hg2Cl2 اشباع شده  با KClمحلول 

 كلريد(II)محلول جيوه KClاشباع شده با   محلول كالومل
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 شود؟ مي استفاده مرجع الكترود عنوان به كداميك كلريدگزين الكترود با كلريد يون غلظت گيري اندازهبراي

كالومل اشباع سولفاتI)( جيوه –جيوه 

كينهيدرون نقره كلريد–نقره 
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 است؟ صحيح شيشه الكترود مورد دركداميك

 به كار مي رودpHفقط در اندازه گيري 

براي اندازه گيري همه كاتيون ها به كار مي رود

H,براي اندازه گيري يون هايي مانند 
+
   NH4

+
, Na

+ 
به كار مي رود 

Na براي اندازه گيري يون هاي خاص مانند 
    و     +

Cl
 به كار مي رود–
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 است؟ كدام  شيشه الكترود در قليايي خطايمنشا

 غلظت زياد يون هيدروكسيلمحلول باز قوي

غلظت زياد يون هيدرونيمغلظت زياد كاتيون تك بار
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 رود؟ مي كار به جامد حالت غشا عنوان به  تركيب كدام يديدگزين الكترودبراي

    

سرب يديدنقره يداتنقره يديدسديم يديد
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در ساختار الكترود آنزيمي  اوره گزين كدام الكترود وجود دارد؟

الكترود نوع اولالكترود كربنالكترود مرجع الكترود شيشه
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 ولت است. اگر محلول بافر با محلول0/064باشد، پتانسيل آن pH= 4اگرمحلول الكترود سمت چپ پيل زير يك بافر با 

pHpHpHpH  محلول مجهول كدام است؟  ولت مي شود. 0/209 پتانسيل آن   مجهول جايگزين شود

+| H ( a = x M) || SCE                                      الكترود شيشه
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Ce با 2Fe+پتانسيل الكترود پلاتين در نقطه هم ارزي تيتراسيون 
+3 كدام است؟4+ 2+

Fe /Fe
E°  = 0.76 V)  

+4 و  3+Ce /Ce
(E°  = 1.42V  
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در روش افزايش استاندارد متعدد غلظت يون مورد اندازه گيري چگونه به دست مي آيد؟
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در سنجش حجمي پتانسيل سنجي كدام نمودار در نقطه هم ارزي به ماكزيمم مي رسد؟

,�%- ���&�� ./0� #1�%23�� ./0� #1�%2 ����"�/�� .+%42 ���

15

1���

-

....

 به كار برد؟ نمي توانكدام الكترود شناساگر را در سنجش هاي حجمي رسوبي

&�� 5 "3�� 5 "3 � 5 "  �016pH*9��:
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 براي ساختن پيل الكتروليز چه مقدار پتانسيل بايد به آن اعمال شود؟

*"� 
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اضافه ولتاژ آزاد شدن گاز هيدروژن دركدام الكترود كمتر است؟

;@1"B 1� ��12C< D12C<E�F D12C<
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كدام قطبش به علت تشكيل پيل گالواني توسط مواد حاصل از الكتروليز، بوجود مي آيد؟

*/G=H I�JK*@1/�1� I�JK �>�$
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 دقيقه از پيل الكتروليز كه داراي الكترود نقره100 ميلي آمپر به مدت 3مقدار نقره رسوب كرده طي الكتروليز با جريان 

 گرم است.) 107/9 مولار باشد، كدام است؟ ( جرم اتمي نقره 1غوطه ور در محلول نقره نيترات 

�/��3%-  �/��3%-  �/��3%-  �/��3%-  
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در پلاروگرافي كدام يك صحيح است؟
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KClKClKClKCl استفاده مي شود؟چرا در پلاروگرافي بيشتر از الكتروليت 
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اضافه كردن كداميك براي از بين بردن ماكزيمم هاي موجود در پلاروگرام است؟
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0/10 ميكروآمپر تعيين ميشود.  3/6 ميلي ليتر از محلول سرب مورد پلاروگرافي قرار مي گيرد و جريان نفوذ آن  10/00

/ميلي ليتر از محلول استاندارد سرب به غلظت   M0  به آن اضافه شده و پلاروگرام محلول جديد رسم مي شود.05

 ميكروآمپر مي شود. غلظت سرب  در محلول مجهول كدام است؟7/6جريان نفوذ آن 

0.00050M0.0500M0.00045M0.055M
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   با توجه به شكل نمودار آمپرسنجي،تعيين كنيد كداميك در پتانسيل اعمال شده بر كار الكترود موثر است؟                     
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در روش كولن سنجي كداميك معياري از مقدار آناليت است؟

B�6 ;1@02 Q �� ���Z�>�1" �� � �/1$+%/@
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در يك دستگاه تيتراسيون كولن سنجي براي تعيين كل زمان الكتروليز كداميك به كار مي رود؟
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EDTAEDTAEDTAEDTA ،لازم از كدام تركيب فراهم مي شود؟براي اندازه گيري سختي آب به روش كولن سنجي در شدت جريان ثابت 

2 2Na H Y-2CaY
-2

3HgNH Y4H Y
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HClHClHClHClNaOHNaOHNaOHNaOH  ، سهم كدام يون در رسانايي ثابت مي ماند؟ با باز قوي در تيتراسيون هدايت سنجي اسيد قوي 

OH¯+H+Na Cl¯
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در دستگاه هدايت سنج ، مقاومت محلول داراي غلظت ثابت از يك الكتروليت با كداميك به طور مستقيم ارتباط دارد؟
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